Zadania z matematyki – zestaw 6  (Zarządzanie)

Podstawowe własności i pochodna funkcji

1. Wyznacz dziedzinę funkcji:  a)
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2. Dane są funkcje 
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. Wyznaczyć superpozycje 
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3. Z jakich funkcji elementarnych składają się następujące funkcje złożone: 

 a) 
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4. Wyznaczyć funkcje odwrotne do:  a) 
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5. Zbadaj parzystość funkcji: a)
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6. Funkcja 
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.  Narysuj wykresy funkcji: 
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7. Na podstawie definicji pochodnej wyprowadzić wzór na pochodną: 
[image: image33.wmf]2

5

)

(

2

-

+

=

x

x

x

f

;    
[image: image34.wmf]x

x

g

1

)

(

=


8. Oblicz pochodne funkcji: a) 
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9. Obliczyć pochodne funkcji: a)
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10. Oblicz pochodne funkcji:  a) 
[image: image55.wmf]x

x

y

=

,     b) 
[image: image56.wmf](

)

x

x

y

cos

sin

=

,     c) 
[image: image57.wmf]x

x

y

1

=

.
_1257010753.unknown

_1257011657.unknown

_1289073746.unknown

_1289074222.unknown

_1289074905.unknown

_1289076060.unknown

_1289076063.unknown

_1289076066.unknown

_1289074927.unknown

_1289074519.unknown

_1289074643.unknown

_1289074878.unknown

_1289074580.unknown

_1289074312.unknown

_1289074042.unknown

_1289074208.unknown

_1289073931.unknown

_1289073411.unknown

_1289073519.unknown

_1289073582.unknown

_1289073492.unknown

_1257618648.unknown

_1258213925.unknown

_1258213956.unknown

_1257618702.unknown

_1257011763.unknown

_1257011017.unknown

_1257011282.unknown

_1257011484.unknown

_1257011164.unknown

_1257010764.unknown

_1257010966.unknown

_1257010756.unknown

_1257010696.unknown

_1257010732.unknown

_1257010745.unknown

_1257010748.unknown

_1257010740.unknown

_1257010742.unknown

_1257010726.unknown

_1257010729.unknown

_1257010699.unknown

_1257010683.unknown

_1257010690.unknown

_1257010693.unknown

_1257010686.unknown

_1169036624.unknown

_1169486602.unknown

_1233164902.unknown

_1257010589.unknown

_1169486676.unknown

_1169036764.unknown

_1169034880.unknown

_1169035064.unknown

_1169035073.unknown

_1043791681.unknown

_1167505727.unknown

_948043179.unknown

